Аналіз розгляду звернень громадян виконкомом
Тростянецької селищної ради у першому півріччі   2018 року.

Упродовж першого півріччя 2018 року до Тростянецької селищної ради надійшло 248 звернень. Із всієї кількості звернень надійшло поштою 228 звернень (98%) та 20 звернень  отримано на особистому прийомі селищного голови. Серед отриманих селищною радою звернень 96 відсотків складають заяви (клопотання), 4 відсотки – скарги. За звітний період до Тростянецької селищної ради надійшло 4 колективних звернень, що складає 2 відсотки від загальної кількості звернень за цей період 
Насамперед, актуальними для жителів Тростянецької селищної ради залишались питання аграрної політики та земельних відносин, соціального захисту, комунального господарства, житлової політики, екології та природних ресурсів, інші питання. За перше півріччя  2018 року громадяни порушували у своїх зверненнях питання аграрної політики і земельних відносин – 78, або 31 відсоток від загальної кількості питань . У цій тематичній групі громадяни порушували питання щодо індивідуального землекористування і присадибного господарства, виготовлення проектів землеустрою, детальних планів, приватизації земельних ділянок. 
Друге місце за актуальністю посіли питання соціального захисту – 75, або 30 відсотків від загальної кількості питань. Громадян турбували питання надання належних одноразових допомог та матеріальної допомоги на лікування, отримання соціальних виплат. Надходження такої кількості звернень від цих категорій пов’язано з потребою в соціальній підтримці та захисті, матеріальній допомозі на лікування. 
На третьому місці за актуальністю перебувають питання комунального господарства – 54 питань, або 22 відсотка від загальної кількості питань. Актуальними залишалися питання щодо якості надання житлово-комунальних послуг, а також необхідності проведення ремонту доріг ,комунікацій. 
Четверте місце за актуальністю посіли питання житлової політики – 12, або 5 відсотків. 
 П’яте місце за актуальністю посіли питання екології та природних ресурсів – 10, або 4%. У цій тематичній групі громадяни найчастіше порушували питання щодо надання допомоги у зрізанні аварійних дерев та екологічної чистоти населених пунктів.
Не менш важливими серед актуальних у зверненнях громадян до селищної ради вважаються питання різного характеру, що належать до інших – 19, або 8 відсотків. 
Значна частина звернень громадян у звітному періоді надійшла до Тростянецької селищної ради від громадян, що потребують соціального захисту та підтримки, зокрема: від інвалідів – 17 звернень, або 7 відсотків , від учасників та інвалідів війни, учасників бойових дій – 11 звернень, або 4%, від членів багатодітних сімей, одиноких матерів, матерів-героїнь – 17, або 7%, від учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та осіб, що потерпіли від Чорнобильської катастрофи – 2, або 1% .
 Важливу роль у посиленні довіри до влади відіграє особисте спілкування представників влади з громадянами. З метою поліпшення діалогу влади і суспільства шляхом безпосереднього спілкування з громадянами представників органів місцевого самоврядування забезпечено проведення особистого прийому громадян керівництвом селищної ради згідно з графіком. За результатами розгляду звернень, що надходили на особистих прийомах громадян слід відзначити, що вони розглядалися своєчасно, без порушень термінів, установлених законодавством. Не допускалося надання неоднозначних, необґрунтованих, неповних відповідей на звернення громадян. Керівництвом  Тростянецької селищної ради приділялась особлива увага вирішенню проблем, з якими зверталися інваліди, громадяни, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, учасники бойових дій , АТО та їхні сім’ї. 
Тростянецькою селищною радою звернення  заявників з питань, що належали до її компетенції, вирішено або надано роз`яснення відповідно до вимог чинного законодавства. Всі звернення, що надходили до селищної ради, уважно розглядалися, викладені в них факти ретельно перевірялися. Заперше півріччя 2018  року позитивно вирішено 246 звернень, що становить 99 відсотків. 7 відсоткам заявників надано роз’яснення з посиланням на правові норми або повідомлено про необхідність вжиття додаткових дій для подальшого вирішення порушуваних проблем. 
 Підвищення ефективності розгляду звернень мешканців Тростянецької селищної об’єднаної територіальної громади та забезпечення вимог законодавства зі зверненнями громадян залишається першочерговим завданням селищної ради
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