

У К Р А Ї Н А
ТРОСТЯНЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ТРОСТЯНЕЦЬКИЙ РАЙОН
ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

П Р О Т О К О Л


5 сесія  7 скликання
від  20 липня  2018 року 	
			

                                Всього  депутатів - 26 чол.
					Присутні на сесії - 23 депутати / список додається/                  
					Голова сесії - селищний голова Червонецька Л.І.
					Секретар сесії - Вдовиченко Н.П.,
					депутат виборчого округу № 16

Запрошені на сесію: Гріщенко М.В.- заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради, Войтенко І.І. - голова Благодійний фонд «Войтенка» .
В роботі сесії взяв участь депутат обласної ради Мазур Геннадій Федорович.

 Голова сесії Червонецька Л.І. зачитала питання порядку денного і внесла пропозицію включити до порядку денного 5 сесії  питання: «Про втрату чинності рішення селищної ради». 
Про необхідність розгляду даного рішення селищний голова пояснила наступним. Законом України «Про добровільне об’єднання територіальних громад» передбачено, що для здійснення повноважень радою об’єднаної територіальної громади частина майна спільної власності територіальних громад району , яке розміщене на території смт Тростянця та села Демидівка  перейде до комунальної власності ОТГ для забезпечення здійснення радою ОТГ покладених на нею повноважень. В 2001 році селищна рада делегувала Тростянецькій районній раді повноваження щодо володіння, користування та розпорядження майном спільної власності територіальних громад району. На даний час пріоритети змінились , тому нам необхідно прийняти запропоноване Вам рішення з метою запобігання здійснення майнових операцій з об’єктами права комунальної власності , що можуть ослаблювати економічні основи місцевого самоврядування , зменшувати обсяг та погіршувати умови надання послуг населенню  ОТГ.
За дану пропозицію проголосували одноголосно.
Депутат виборчого округу №3  Томін Н.І. внесла пропозицію виключити із порядку денного питання «Про передачу в безоплатне користування (позику) нежитлової будівлі  спорткомплексу Тростянецької селищної ради з метою поглибленого вивчення.
За дану пропозицію проголосували: за-20, проти -0,
утримався -3 (Гаврилюк Л.Є., Ткач О.А., Вдовиченко Н.П.)

Депутат виборчого округу №13 внесла пропозицію зняти з порядку денного питання 
№ 7 «Про взаємодію та співпрацю щодо забезпечення режиму охорони, благоустрою  та збереження орнітологічного заказника місцевого значення «Тростянецький» у зв’язку з тим , що проект рішення був  оприлюдненим на сайті селищної ради не за 20 днів.
За дану пропозицію проголосували: за - 4(Асауленко Н.А., Белали А.І., Томін Н.І., Науменко Т.І.),  проти - 17, утримались -2 (Заставнюк Р.І., Соколюк В.П.)

Пропозиція порядок денний роботи п’ятої сесії 7 скликання прийняти  в цілому.
 Голосували : одноголосно. Порядок денний прийнято.
Депутат виборчого округу №3  Томін Н.І. заявила про конфлікт інтересів при розгляду 8 питання порядку денного « Про стан дотримання земельного законодавства суб’єктами господарювання на території Тростянецької селищної ради та ефективності використання земель».
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1.Про стан виконання селищного бюджету та затвердження звіту про виконання селищного бюджету за перше півріччя 2018 року.
Інформує:головний бухгалтер селищної ради Гаврилюк Л.Є.
2.Про внесення змін до селищного бюджету на 2018 рік
Інформує:головний бухгалтер селищної ради Гаврилюк Л.Є.
3.Про затвердження розпоряджень селищного голови.
Інформує:головний бухгалтер селищної ради Гаврилюк Л.Є.
4.Про затвердження Положення про громадські слухання на території Тростянецької селищної ради.
Інформує : секретар селищної ради Вдовиченко Н.П
5.Про затвердження Положення про місцеві ініціативи Тростянецької селищної об’єднаної територіальної громади. 
Інформує :секретар селищної ради Вдовиченко Н.П
6.Про план роботи Тростянецької селищної ради на друге півріччя 2018 року
Інформує :секретар селищної ради Вдовиченко Н.П
7.Про взаємодію та співпрацю щодо забезпечення режиму охорони, благоустрою  та збереження орнітологічного заказника місцевого значення «Тростянецький».
Інформує: заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гріщенко М.В.
8.Про стан дотримання земельного законодавства суб’єктами господарювання на території Тростянецької селищної ради та ефективності використання земель.



Інформує: спеціаліст землевпорядник Колесник Н.Л.
9. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки(на місцевості) для передачі земельної ділянки в оренду.
Інформує: спеціаліст землевпорядник Колесник Н.Л.
10.Про передачу земельної ділянки в оренду.
Інформує: спеціаліст землевпорядник Колесник Н.Л.
11.Про припинення права користування земельною ділянкою шляхом розірвання договору  оренди з ПРАТ «Тростянецьке РП «Агромаш».
Інформує: спеціаліст землевпорядник Колесник Н.Л.
12.Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки.
Інформує: спеціаліст землевпорядник Колесник Н.Л.
13.Про відзначення із занесенням на районну Дошку Пошани.
Інформує:селищний голова Червонецька Л.І.
14.Про втрату чинності рішення селищної ради.
Інформує :селищний голова Червонецька Л.І.
15.Про затвердження проектно-кошторисної документації.
Інформує: заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гріщенко М.В.
 Депутат виборчого округу №3 Томін Н.І. заявила про конфлікт інтересів при розгляді 8 питання.
СЛУХАЛИ: 1.Про стан виконання селищного бюджету та затвердження звіту про виконання селищного бюджету за перше півріччя 2018 року.
ІНФОРМУЄ: депутат виборчого округу №6,головний бухгалтер селищної ради Гаврилюк Л.Є. 
          Селищний бюджет за 6 місяців 2018року виконано по доходах загального фонду на134,68%до уточненого плану на рік (7 923 932грн.)До загального фонду селищного бюджету за I півріччя 2018року з врахуванням  міжбюджетних трансфертів надійшло доходів в сумі 11 333 683грн.,що складає 119,18% до уточненого плану. Селищний бюджет  недоотримав в повному обсязі іншу субвенцію з районного 



бюджету для фінансування дошкільних закладів та центру культури та дозвілля в сумі 216559грн.,або 93,51% до розпису  доходів  на січень - червень 2018року.
	Дохідна частина селищного бюджету (без врахування трансфертів)виконана на 134,68%,тобто при уточненому плані на січень-червень   2018року 5883450грн.фактично надійшло 7923931грн..Таким чином, до планових призначень селищного бюджету додатково надійшло 2040481грн. Проти фактичних надходжень відповідного періоду 2017року надходження збільшилися на 499922грн.,або на 6,31%.
       Порівняно з відповідним періодом минулого року надходження селищного бюджету збільшилися по слідуючих доходах:
· податок на майно     -715232грн.;
· єдиний податок   -101044грн.;
· плата за надання інших адміністративних послуг-25561.;
Порівнюючи дохідну частину селищного бюджету  також є зменшення наступних джерел дохідної частини,а саме:
· акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів -290231грн.;
По доходах спеціального фонду селищного бюджету(з урахуванням міжбюджетних трансфертів) за 6 місяців 2018року фактично надійшло 636369грн.,в тому числі: власних надходжень бюджетних установ надійшло 425715грн.,в тому числі :
· по коду25010100 «Надходження від плати за послуги,що надаються бюджетними установами згідно з законодавством»-198072грн.
· по коду 25010300» Плата за оренду майна бюджетних установ»-6512грн.
· по коду 25010400» Надходження бюджетних установ від реалізації в установленому порядку майна (крім нерухомого майна)-221130грн.
Видатки селищного бюджету за 6 місяців 2018року становлять 10 416400грн.що перевищує показник відповідного періоду 2017року на 1 958246грн. або  на 81,2%. Рівень виконання видаткової частини загального фонду селищного бюджету за 6 місяців 2018року становить 48,75% уточненого плану на рік та 83,41% до плану на  звітний період.
ВИСТУПИЛИ: Шевчук Н.В.- голова постійної комісії з питань планування , фінансів, бюджету , соціально-економічного розвитку та регуляторної політики, селищний голова Червонецька Л.І.
ВИРІШИЛИ: рішення №51 «Про стан виконання селищного бюджету та затвердження звіту про виконання селищного бюджету за перше півріччя 2018 року» прийнято одноголосно. Рішення додається.
СЛУХАЛИ:2. Про внесення змін до селищного бюджету на 2018 рік

ІНФОРМУЄ:головний бухгалтер селищної ради Гаврилюк Л.Є.
            За рахунок перевиконання дохідної частини селищного бюджету за 6 місяців 2018 року на суму 1000000грн  збільшується дохідна частину загального фонду селищного бюджету та видаткова частина селищного бюджету на 1000000,00грн.,в тому числі по загальному фонду 898039грн.,по бюджету розвитку (спеціального фонду)селищного бюджету на суму 101961 грн. за рахунок передачі з загального фонду бюджету розвитку (спеціального фонду).
КПКВКМБ  0111010 «Надання дошкільної освіти»  (загальний фонд)  -            10000 грн.
КПКВКМБ 0114060 «Забезпечення діяльності палаців i будинків культури, клубів, центрів дозвілля та інших клубних закладів»(спеціальний фонд) -15000  грн.
КПКВКМБ 0116030 «Організація благоустрою населених пунктів» (загальний фонд), Тростянецька селищна комунальна установа з благоустрою - 700000 грн. 
КПКВКМБ 0116030 «Організація благоустрою населених пунктів» (спеціальний фонд) Тростянецька селищна комунальна установа з благоустрою – 68000 грн.
КПКВКМБ 0117461 «Утримання та розвиток автомобільних доріг та      дорожньої    інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету »- 188039 грн.

КПКВКМБ0118330 Інша діяльність у сфері екології та охорони природних ресурсів(спеціальний фонд) -18961 грн.

      Збільшити дохідну частину спеціального фонду селищного бюджету по ККД 21470000«Надходження коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту «на суму 165000грн. та збільшити видаткову частину бюджету розвитку (спеціального фонду)  суму 165000грн.на проведення капітального ремонту санітарних та кухонних приміщень ДНЗ№1.

      Збільшити дохідну частину спеціального фонду селищного бюджету по ККД 25010400«Надходження бюджетних установ від реалізації в установленому порядку майна (крім нерухомого майна)  «на суму 221130грн.та збільшити видаткову частину спеціального фонду суму 221130 грн. - на придбання комп’ютерного,копіювального обладнання для роботи  ради .
     Здійснити перерозподіл планових призначень між кодами економічної класифікації по КПКВКМБ »0115041«Утримання та фінансова підтримка спортивних споруд».
     Спрямувати частину вільного залишку коштів загального фонду сільського бюджету,що склався на 01.01.2018року в сумі 55000грн.на видатки загального фонду, а саме на облаштування 1 класу НУШ  Демидівського  НВК.


ВИСТУПИЛИ: 
Томін Н.І. - депутат виборчого округу №3
У своєму виступі депутат заявила ,що на даний час краще направляти кошти на ремонт доріг, вуличного  освітлення та соціальні потреби громади. Встановлення  малої архітектурної форми з 68, тис. гривень не на часі. 
Науменко Т.І.- депутат виборчого округу №5 підтримала  депутата Томін Н.І.
Вдовиченко Н.П.- депутат виборчого округу №16 звернула увагу депутатів Тростянецької селищної ради  на те, що встановлення малої архітектурної форми  в центральному парку є продовження робіт проекту реконструкції парку, які розпочались в 2016 році. Перед початком планування робіт по реконструкції паркової зони  вивчалась думка жителів громади: проводились громадські слухання, анкетування, вивчались пропозиції  жителів селища, враховувались їх ідеї та побажання. Встановлення  естетичної споруди  на острові – бажання молоді селища. Тому ми маємо враховувати  побажання нашої молоді.
Шевчук Н.В.- голова постійної комісії з питань планування , фінансів, бюджету , соціально-економічного розвитку та регуляторної політики, селищний голова Червонецька Л.І.
 ВИРІШИЛИ: рішення №52 « Про внесення змін до селищного бюджету на 2018 рік»
прийнято. Рішення додається.
СЛУХАЛИ:3. Про затвердження розпоряджень селищного голови.
ІНФОРМУЄ: головний бухгалтер селищної ради Гаврилюк Л.Є.
ВИСТУПИЛИ: Шевчук Н.В.- голова постійної комісії з питань планування , фінансів, бюджету , соціально-економічного розвитку та регуляторної політики, селищний голова
Червонецька Л.І.
 Червонецька Л.І.
Пропозиція прийняти дане рішення  за основу і в цілому. Ставимо на голосування.
 За - 20, проти - 3(Томін Н.І., Науменко Т.І., Асауленко Н.А.)
ВИРІШИЛИ: рішення №53 «Про затвердження розпоряджень селищного голови»
прийнято. Рішення додається.
СЛУХАЛИ:4. Про затвердження Положення про громадські слухання на території Тростянецької селищної ради.


ІНФОРМУЄ: Вдовиченко Н.П.- секретар селищної ради
ВИСТУПИЛИ: Ткач О.А.- голова постійної комісії з питань регламенту, гласності, і етики, прав людини, законності та запобігання корупції, селищний  голова Червонецька Л.І.
ВИРІШИЛИ: рішення № 54 «Про затвердження Положення про громадські слухання на території Тростянецької селищної ради прийнято одноголосно. Рішення додається.
СЛУХАЛИ:5. Про затвердження Положення про місцеві ініціативи Тростянецької селищної об’єднаної територіальної громади. 
ІНФОРМУЄ : секретар селищної ради Вдовиченко Н.П
ВИСТУПИЛИ: Ткач О.А.- голова постійної комісії з питань регламенту, гласності, і етики, прав людини, законності та запобігання корупції, селищний голова Червонецька Л.І.
ВИРІШИЛИ: рішення № 55 «Про затвердження Положення про місцеві ініціативи» прийнято одноголосно. Рішення додається.
СЛУХАЛИ:6. Про план роботи Тростянецької селищної ради на друге півріччя 2018 року.
ІНФОРМУЄ:секретар селищної ради Вдовиченко Н.П
ВИСТУПИЛИ: Ткач О.А.- голова постійної комісії з питань регламенту, гласності, і етики, прав людини, законності та запобігання корупції, селищний голова Червонецька Л.І.
ВИРІШИЛИ: рішення № 56 «Про план роботи Тростянецької селищної ради на друге півріччя 2018 року» прийнято одноголосно. Рішення додається.
СЛУХАЛИ:7.Про взаємодію та співпрацю щодо забезпечення режиму охорони, благоустрою  та збереження орнітологічного заказника місцевого значення «Тростянецький».
ІНФОРМУЄ: заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гріщенко М.В.
ВИСТУПИЛИ: Войтенко І.І., Марингос В.І.- голова постійної комісії з питань земельних відносин, раціонального природокористування та охорони  навколишнього середовища, селищний голова Червонецька Л.І.
ВИРІШИЛИ: рішення № 57 «Про взаємодію та співпрацю щодо забезпечення режиму охорони, благоустрою  та збереження орнітологічного заказника місцевого значення «Тростянецький» прийнято одноголосно. Рішення додається.
СЛУХАЛИ:8. Про стан дотримання земельного законодавства суб’єктами господарювання на території Тростянецької селищної ради та ефективності використання земель.


ІНФОРМУЄ: спеціаліст землевпорядник Колесник Н.Л. 
       По Тростянецькій селищній раді рахується 5893,2 га землі, з них: 
· 409,6 га земель запасу, з яких:
·  119,8 га займають городи;
·  126,5 га зайняті під будівництвом та обслуговуванням житлових будинків;
·  54,0 га надані для ведення особистого селянського господарства;
· 21,8952 га для ведення фермерського господарства;
· 3,1048 га передано в оренду Зіньківському І.В.;
· 33,7 га передано в оренду ТОВ «Україна-Т»;
· 4,5638 га ТОВ «Ферум»;
· 6,0 га – ТОВ «Агрол»;
· 16,0 га під заліснення;
· 5,0га передано в оренду ТОВ «Альтен -інвест»;
· 7,0362 га непридатні для с-г використання(яри);
· 12,0 га інші (сінокоси,пасовища);
Землі резервного фонду займають 354,8 га, з яких:
· 213,5 га орендує ТОВ «Україна-Т»;
· 80,8 га надано для ведення особистого селянського господарства працівникам соціальної сфери;
· 15,5 га надано в оренду Тростянецькій ЗОШ №2;
· 7,2 га виділено пайовикам, які відсудили право на земельну частку(пай);
· 15,0 га надано під заліснення;
· 1,0 га виділено під кладовище;
· 10,0 га не використовується;
· 11,8 га не надано в користування: з них 7,9 га дороги, 3,9 га лісополоси, чагарники.
	ТОВ «Україна-Т» орендує:

- 42,0 га земель історико-культурного призначення;
- 40,4 га під господарськими дворами;
-  5 паїв - не витребуваних земельних часток (паїв) площею 21,8912 га. 
	На території селищної ради є три ставки загальною площею 105,0723 га: 
- орнітологічний заказник місцевого значення «Тростянецький» - 75 га укладено договір про взаємодію та співпрацю щодо забезпечення режиму охорони, благоустрою та збереження орнітологічного заказника «Тростянецький» від 5 липня 2011 року між селищною радою та Тростянецькою районною організацією українського товариства мисливців і рибалок; 
· ставок  «Скибак» - 5,1723 га рішенням 47 сесії 6 скликання  від 27 червня 2014 року продовжено дію мораторію на передачу в оренду водного об’єкту.
Став «Французький» - 24,9 га не використовується.
	На території селищної ради рахується 103 суб’єкти підприємницької діяльності, які орендують землі несільськогосподарського призначення загальною площею 48,0766 га, з яких: 
- 9,1145 га надано в оренду фізичним особам;
- 38,9621 га юридичним особам.
 Укладено  6 договорів про відшкодування втрат від недоотримання коштів за фактичне використання земельної ділянки (Томин Я.М.,  Ібрахаєм С.Х, Яровий В.М, Драчук О.М.,  СТ Вечірнє,  Дубіна Ж.П.).
	 4 земельних ділянок використовуються суб’єктами підприємницької діяльності    без правовстановлюючих документів (Воєвудський В.І, Хміль Д.І., Григор’єв В.І., , ПАТ «Тростянецький м’ясокомбінат»).
 В 2017 році  на території селищної ради передалися у власність на умовах викупу 3 земельні ділянки несільськогосподарського призначення: 
- Сорокаліті Людмилі Петрівні, загальна площа 0,0503 га, вул.Соборна,21а, оціночна вартість  59925,80 грн.,
 - Ружейчик Інні Борисівні, загальна площа 0,3466га,о вул. 1Травня,34, оціночна вартість 139554,00 грн., 


 - Ткач Любі Василівні, загальна площа 0,0050га, вул. Шкільна,6а  . оціночна вартість15084,00 грн.
Також на території Тростянецької селищної ради надано 50 земельних ділянок із резервовано фонду та із земель запасу військовослужбовцям, які  беруть (брали) участь у виконанні завдань по здійсненню антитерористичної операції , з них: 
-3 земельні ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд;
- 1 земельна ділянка для індивідуального садівництва;
- 46 земельних ділянок для ведення особистого селянського господарства.     
 	Селищна рада виготовила правоустановчі документи:
·  на земельну ділянку під спортивним комплексом «Колос»;
·  виготовлено проект землеустрою на земельну ділянку несільськогосподарського призначення для будівництва та обслуговування будівель торгівлі по вул. Мічуріна, які будуть передані користувачам шляхом продажу права оренди через проведення аукціону. 
 	Виготовляються  проекти землеустрою на земельні ділянки:
- для будівництва та обслуговування будівель торгівлі шляхом продажу права оренди через проведення аукціону по вул. Соборна, вул. Витягайлівська, вул. Космонавтів ;
- під громадські кладовища;
- на земельну ділянку під полігоном для вивезення твердих побутових відходів.
        Також  селищна рада замовила 	виготовлення проекту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж населеного пункту смт Тростянець. 
       Відповідно до ст..206 Земельного кодексу України використання землі в Україні є платним. Об’єктом плати за землю є земельна ділянка . Плата за землю справляється відповідно до закону. Принцип платності використання землі є обов’язковим для всіх власників землі і землекористувачів.  Найбільш поширеним порушенням  законодавства є використання земельних ділянок без правоустановчих документів , що позбавляє селищну раду , як власника землі прав отримувати дохід у розмірі  орендної плати (недодержаний дохід). Порядок визначення та відшкодування збитків власникам землі встановлюється Кабінетом Міністрів України. Такі порушення земельного законодавства є об’єктом підвищеної уваги селищної ради, яка активно реагує на зазначені прояви в межах своєї компетенції:
· суб’єктам господарювання - порушникам земельного законодавства  направляються листи - повідомлення   про необхідність оформлення земельних ділянок відповідно до чинного законодавства;
· звернулись до Тростянецької райдержадміністрації розглянути документи  на суб’єктів господарювання, які використовують земельні ділянки без 



провоустановчих документів та нарахувати втрати за неотримання доходу до  селищного бюджету;
· звернулись до головного управління Держгеокадастру у Вінницькій області щодо встановлення законності використання земельних ділянок суб’єктами господарювання.
ВИСТУПИЛИ: Марингос В.І.- голова постійної комісії з питань земельних відносин, раціонального природокористування та охорони  навколишнього середовища.
         Він проінформував ,що дане питання виносилось на розгляд постійної комісії з питань земельних відносин, раціонального природокористування та охорони  навколишнього середовища і комісія рекомендує депутатам  прийняти дане рішення.
Науменко Т.І.- депутат виборчого округу № 5.
Червонецька Л.І.
Пропозиція прийняти дане рішення  за основу і в цілому. Ставимо на голосування.
ВИРІШИЛИ: рішення № 58«Про стан дотримання земельного законодавства суб’єктами господарювання на території Тростянецької селищної ради та ефективності використання земель» прийнято одноголосно. Рішення додається.
СЛУХАЛИ:9. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки(на місцевості) для передачі земельної ділянки в оренду.
ІНФОРМУЄ: спеціаліст землевпорядник Колесник Н.Л.
ВИСТУПИЛИ: Марингос В.І.- голова постійної комісії з питань земельних відносин, раціонального природокористування та охорони  навколишнього середовища
     Він проінформував ,що дане питання виносилось на розгляд постійної комісії з питань земельних відносин, раціонального природокористування та охорони  навколишнього середовища і комісія рекомендує депутатам  прийняти дане рішення.
Червонецька Л.І.
Пропозиція прийняти дане рішення  за основу і в цілому. Ставимо на голосування.
ВИРІШИЛИ: рішення № 59 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки(на місцевості) для передачі земельної ділянки в оренду прийнято одноголосно. Рішення додається.
СЛУХАЛИ:10. Про передачу земельної ділянки в оренду
ІНФОРМУЄ: спеціаліст землевпорядник Колесник Н.Л.
ВИСТУПИЛИ: Марингос В.І.- голова постійної комісії з питань земельних відносин, раціонального природокористування та охорони  навколишнього середовища
      Він проінформував ,що дане питання виносилось на розгляд постійної комісії з 





питань земельних відносин, раціонального природокористування та охорони  навколишнього середовища і комісія рекомендує депутатам  прийняти дане рішення.
Червонецька Л.І.
Пропозиція прийняти дане рішення  за основу і в цілому. Ставимо на голосування.
ВИРІШИЛИ: рішення № 60 «Про передачу земельної ділянки в оренду » прийнято одноголосно. Рішення додається.
СЛУХАЛИ:11. Про припинення права користування земельною ділянкою шляхом розірвання договору  оренди з ПРАТ «Тростянецьке РП «Агромаш».
ІНФОРМУЄ: спеціаліст землевпорядник Колесник Н.Л.
ВИСТУПИЛИ: Марингос В.І.- голова постійної комісії з питань земельних відносин, раціонального природокористування та охорони  навколишнього середовища
       Він проінформував ,що дане питання виносилось на розгляд постійної комісії з питань земельних відносин, раціонального природокористування та охорони  навколишнього середовища і комісія рекомендує депутатам  прийняти дане рішення.
Червонецька Л.І.
Пропозиція прийняти дане рішення  за основу і в цілому. Ставимо на голосування.
ВИРІШИЛИ: рішення № 61 «Про припинення права користування земельною ділянкою шляхом розірвання договору  оренди з ПРАТ «Тростянецьке РП «Агромаш» прийнято одноголосно. Рішення додається.
СЛУХАЛИ:12. Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки.
ІНФОРМУЄ: спеціаліст землевпорядник Колесник Н.Л.
ВИСТУПИЛИ: Марингос В.І.- голова постійної комісії з питань земельних відносин, раціонального природокористування та охорони  навколишнього середовища
             Він проінформував ,що дане питання виносилось на розгляд постійної комісії з питань земельних відносин, раціонального природокористування та охорони  навколишнього середовища і комісія рекомендує депутатам  прийняти дане рішення.
Червонецька Л.І.
Пропозиція прийняти дане рішення  за основу і в цілому. Ставимо на голосування.
ВИРІШИЛИ:рішення № 62 «Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки» прийнято одноголосно. Рішення додається.



СЛУХАЛИ:13.Про відзначення із занесенням на районну Дошку Пошани.
ІНФОРМУЄ:селищний голова Червонецька Л.І.
ВИРІШИЛИ: рішення № 63 «Про відзначення із занесенням на районну Дошку Пошани» прийнято одноголосно. Рішення додається. 
СЛУХАЛИ: 14.Про втрату чинності рішення селищної ради
ІНФОРМУЄ: селищний голова Червонецька Л.І.
ВИСТУПИЛИ: Гріщенко М.В. - заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
ВИРІШИЛИ:рішення№64«Про втрату чинності рішення селищної ради» прийнято одноголосно. Рішення додається. 
СЛУХАЛИ:15.Про затвердження проектно-кошторисної документації.
ІНФОРМУЄ: заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гріщенко М.В.
ВИСТУПИЛИ: Шевчук Н.В.- голова постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету , соціально-економічного розвитку та регуляторної політики, селищний голова Червонецька Л.І.
ВИРІШИЛИ: рішення № 65« Про затвердження проектно-кошторисної документації » прийнято. Рішення додається.
Питання порядку денного  розглянуто.
Дозвольте  5  сесію Тростянецької селищної ради сьомого скликання вважати закритою. Дякую за увагу.
                            
           

                      Селищний голова					Л.І. Червонецька















